[lennMocCTb Yuucen

YPOK B 5-M knacce

MyneTmeaunHbii, KOMOMHNPOBAHHbLIW YPOK

Yuntens: JlackytoBa B.B

T



Llenb ypoka:

1. BBegeHmne noHATUN: OenuTernb N KpaTHOoEe
2. Pa3BuBarwas:
0000LWNTb NOHATUA «OeneHune Ynceny,
Hay4YuTb peluaTb 3aJadyn Ha HaxoXaeHus
aoenntenen n KpatHbIX




YCTHbLIN cuYeT

2-8 =
15-3 =
0 -248 =
1765 + 0 =

BbINOMHUTL BbIMUCIIEHUA NO CXEME




3agava

1 48 KapaHaawen pasnoxunm nopoBHy B 4
KOPOOKMW.

CKONbKO KapaHgalluen NexXnT B Kaxxaou
Kopobke?




PelwueHue:

0 IycTb B KaXkgom KOpobke NexuT no X
KapaHOallew,
1 Torga no ycrnosuio X = 4 = 48

[enctene, ¢ MOMOLLbI KOTOPOro No NPOU3BEAEHUIO U OOHOMY U3
MHOXVTegen Ha T ro MHOXWUTENb, Ha3bIBaOT Oe/leHUeM
T.e X =481F ’

I x=12
7 Omeem: B Kaxgow Kopobke no 12 kapaHaallen.




48+ 4 =12
p,envl( / ™~

aenuTenb yacTHoe

UToObl HAUTU HEN3BECTHbLIV OEenNUTEenb,
HaOo Aenumoe pasgenntb Ha YacTHoe!




[MpaBuno 1

14Mcno a nennTcd Ha 8, ecin
MOXXHO rnogoodpaTb Takoe ¢, YTOo
BEPHO crieaywollee a=es=c

me. @d=68=C ecru dA=—HEC




[Mpumep

10010 rax «ax

60=10-6
To rosopaT, 4to 10 - genutenb 60
Ectb u apyrne genutenu ymncna 60:
2:4:6: 30; 60
8 - He aBngaeTca genutenem 60, T.K. HET TaKoro

HaTypanbHOro Yncra, KoTopoe B nponssegeHum B 8
parno obl 60




PaccmoTpum yucna

45 n 9
45-+9 O - nenutenb 45

MOXHO CKa3aTb Mo-Apyromy

45 kpatHoe 9




[lpaBuno

1 Ecnn yncno a penutcs Ha 4Yucrno 8, TO
YyMuCno 8 HasblBaKT AenuTenem a, a
YUCNO a - KpaTHbIM 8




cXeMa

KpaTHoe nenuTenb




ALIAHA

847:11=77

byoet nn // genutenem
3847 7

OTBeT NOACHUTb
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OTpaboTKka HOBOIro martepuana

3adaHusi, Komopble Mbl CE200HS
OOJTKHbI Hay4YUmbCS 8bINOJIHAMBb,
3ariucaHbl Kak ecez20a Ha 0ocKe
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Y4yebHuK mMatematukm nog pedakumwen Jopodeesa 5Skn




